PV REUNION DU 13 JUIN 2017
Présents :  Junius C, Douin Y, Meyers L, Rousch H,  Croes D, Hakin L,  Maurage D 
Le PV de la dernière réunion du comité provincial est approuvé à l’unanimité et sans remarque

1.  Infos trésorier :
Quelques chiffres au niveau des affiliés en province et au niveau de l’aile francophone.

Nous sommes arrivés au terme de la saison avec une diminution de 46 affiliés. Il y a 51 joueurs en moins que l’an   passé pour deux inscriptions supplémentaires mi- saison et trois affiliés « super-division » supplémentaires.

La diminution est constante d’année en année et tourne toujours légèrement supérieur à 1% (1,27% cette saison).

Nous pouvons peut-être expliquer la diminution par le nombre de joueurs inactifs moins présents sur les listes de force des différents clubs.

Au niveau de l’aile francophone seul le brabant wallon subit une perte inférieure par rapport à la nôtre.
-8 au Brabant

-202 au Hainaut

-105 à Namur

-73 au Luxembourg

- 0,36%


- 4,05%


-2,54 %


-2,96 %

Ce qui nous donne que pour la première fois depuis bien longtemps la barre des 17.000 affiliés à l’aile francophone n’est plus atteinte.
2. Assemblée générale :

Nous avons fait un débriefing de notre dernière assemblée générale.

Nous avons pu constater la rapidité de celle-ci. Nous avons senti une assemblée générale amorphe et qui tenait plus d’une obligation de routine que d’autre chose, pas d’initiatives novatrices, pas de propositions de changement de règlement, pas d’interpellations. Pourtant durant la saison, des interpellations entre certains clubs et notre secrétaire auraient pu être amenées sur la table pour cette assemblée. 
Une explication possible est que la plupart des dirigeants sont blasés et qu’ils aspirent à des vacances après une saison probablement difficile, voire compliquée.
Nous sommes heureux de la large confiance que vous avez accordée à l’équipe en place. Nous mettrons tout en œuvre pour répondre à vos attentes lors de ces 4 prochaines années

3. Organisation CPL :

L’équipe qui était en place et qui a été reconduite reprendra place aux mêmes poste dans l’organigramme du comité provincial. Didier Maurage se verra attribué la tâche des différentes compétitions individuelles avec la mise en ligne des compétitions, la publicité de celles-ci, les résultats ainsi que l’organisation de celles qui émanent de la province.

Au niveau du secrétariat, l’inscription des équipes pour la saison prochaine se fait rare alors qu’au même moment la saison passée on était bien plus avancé. Les clubs attente probablement d’avoir une situation la plus exacte possible pour inscrire les équipes, même s’il y aura encore deux mois qui s’écouleront entre le moment des inscriptions et la reprise officielle.
Suite à une question qui nous a été posée, nous vous rappelons qu’il est toujours possible d’obtenir une mutation durant le mois d’août. En effet, si une dame joue dans un club qui ne dispose pas d’équipe féminine celle-ci peut demander sa mutation vers un club qui en disposerait. Le CP ou le secrétariat de l’aile francophone sont à votre disposition pour toutes questions relatives à ce sujet.

4.  Calendrier des chantiers :

Nous constatons que le ping est vieillissant et qu’il est difficile de fidéliser les jeunes qui plus est lorsque ceux-ci font parties de cellules familiales qui éclatent.

Le championnat semble être lourd pour beaucoup et notamment dans la longueur du calendrier et du  déroulement des rencontres.
Trop de joueurs ne se ré affilient pas après une première saison.

Il faut savoir que la commission nationale se penche actuellement sur la possibilité d’abandonner la liste des forces au profit des noyaux.

Ne faudrait-il pas repenser le championnat avec des séries de 10 équipes sur 18 journées. Cette formule aurait bien entendu un impact sur le nombre de divisions et de séries et par conséquence sur le mécanisme des montées et des descentes. Nous nous penchons sur le sujet en faisant des simulations les plus fidèles possibles et nous pourrions vous en faire part lorsque celles-ci seront abouties.

5. Divers

- Le fichier central sera en chantier du 3 au 17 juillet. Après cette période il sera possible aux responsables des clubs de modifier et d’ajouter les adresses mails de leurs affiliés. Après un mail sera adressé à tous les joueurs pour confirmer la véracité des informations. A terme, les responsables des clubs recevront  la liste des membres qui ont activé leur espace personnel.
Nous allons sensibiliser les secrétaires à faire le nécessaire car l’espace personnel devrait à court et moyen terme avoir plus de fonctionnalités vraiment intéressantes.

- Dans le cadre de la labellisation des clubs, 1 palette d’or, 4 d’argent et une de bronze ont été décernées pour cette saison.

A l’avenir il faudrait arriver à ce que l’accessibilité à ces palettes et labels soient plus faciles, notamment avec l’encodage automatique des données au départ de celles qui sont dans la base de données du fichier central.

.

