COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 9 OCTOBRE 2023

Présents : Douin Y, Ceulemans R, Boniver J, Rousch H, Maurage D, Meyers L, Croes D, Vincent JM
Excusé : Hakin L

1. Interclubs :

· Tout d’abord quelques chiffres au niveau de la situation des affiliés à ce jour.
Le total des affiliés toutes affiliations confondues est de 3.112 soit une augmentation de 41 par rapport à la situation au même moment l’an passé. 
Pour l’Aile Francophone il y a 14.466 affiliés soit une augmentation de 139.
Il y a augmentation de joueurs et de licences récréatives pour une forte diminution d’affiliations en tant que non-joueur.
· On constate une légère récupération après la période Covid mais nous ne sommes pas encore revenus à des chiffres similaires par rapport à la période avant Covid.
· De plus en plus de clubs rencontrent des difficultés au niveau de l’occupation des locaux. Cette situation est préoccupante et on espère qu’elle ne mettra pas des clubs en danger.
· Le contrôle interclubs est réalisé par D Maurage. Les feuilles, pour ceux qui ne procèdent pas à l’encodage direct, doivent être envoyées à son adresse (Rue Saint Paul 23, 4840 Welkenraedt). Les feuilles des matchs de vétérans doivent toujours être adressées à D Croes.
· Il y a peu de problèmes pour les 4 premières journées avec seulement 14 équipes forfaits et 31 équipes incomplètes. Seules 5 équipes se verront retirer 1 point pour joueur WO en position 1,2 ou 3.
· Le seul souci principal est le non-encodage des équipes confrontées à des équipes FF ou Bye. Il en va de même pour les équipes forfaits qui ne rentrent pas de composition d’équipe.

2. Stiga Masters :

Le Stiga Masters a une bonne renommée au niveau des pays européens et cette compétition est prisée par la plupart des pays européens. Il est dommage qu’au niveau belge il n’en soit pas de même.
Pour cette année, il y aura bien 14 garçons et 14 filles pour la compétition avec un seul belge francophone du côté garçon (Vandenbulcke Sam) et une seule belge néerlandophone du côté des filles (Temparance Tang).
Il y aura une septantaine de personnes à véhiculer et à loger pour cette compétition.
Le dimanche un apéro et un repas seront offerts à tous les bénévoles qui oeuvrent régulièrement au Youth Contender de Spa.

3. Réunion de novembre :

Une réunion d’information pour les clubs sera organisée en novembre. Elle aura lieu le 13 novembre et abordera le sujet de la P3 dames, des noyaux et de la labélisation.

P3 dames :
· La création d’une division 3 dames a pour but d’alléger les obligations pour les clubs et de permettre d’inscrire plus de dames sur la liste des forces messieurs.
· Le système préconisé est de faire un championnat à 9 équipes de deux joueuses (4 simples et un double) en aller simple.
Les journées se feront en triplette et seront donc prévues sur 4 semaines. Une semaine supplémentaire sera organisée de la même manière avec une confrontation entre les 3 premières équipes, les équipes de 4 à 6 et les équipes de 7 à 9.
· En fonction du nombre d’équipes le calendrier pourrait être adapté.

4. Arbitrage :

· Une nouvelle session de cours d’arbitrage vient de débuter ce lundi 9 octobre. Il y a 6 candidats inscrits à ces cours.
· La difficulté de trouver des arbitres disponibles devient de plus en plus récurrente.
· Des problèmes ont eu lieu lors de différentes compétitions et ce principalement avec des joueurs du club d’Ans. Nous avons analysé les rapports des juges-arbitres ainsi que le courrier reçu de la part du club d’Ans. Le CP réaffirme sont soutien au corps arbitral, un courrier réponse en ce sens sera envoyé au club d’Ans.
· Des problèmes avec une personne affiliée mais spectatrice lors d’un masters a également été rapporté dans un rapport d’un juge-arbitre. Un dossier sera constitué et envoyé vers l’Aile Francophone pour suite utile.

5. Divers :

· Le critérium national vétérans rencontre peu d’inscriptions, Dominique se demande s’il est opportun de maintenir une telle compétition avec aussi peu d’inscriptions.
· Le tournoi au féminin a rencontré un vif succès avec 125 inscriptions sur 16 tables la compétition s’est bien déroulée à la satisfaction de toutes les dames inscrites.
· La première phase du critérium national des jeunes a eu lieu à Louvain La Neuve, tous les jeunes liégeois se sont maintenus dans leurs divisions respectives malgré la forte concurrence. Une seule joueuse n’est pas parvenue à se maintenir malgré un bon niveau de jeu.
· La coupe de la province est désormais en route avec le tirage du premier tour. Même succès que l’an passé avec plus de 80 équipes inscrites.
· Le club de Bardafons a envoyé un procès-verbal de dissolution du club et ainsi permettre à ses joueurs d’être libérés. Une des conditions pour accepter cette dissolution est d’être en règle avec la trésorerie provinciale et de l’AFTT. Cette condition n’étant pas respectée (il y a dette), la dissolution ne peut être acceptée. Elle le sera dès que le club de Bardafons aura fait le nécessaire.
Il est aussi rappelé que le club est en association de fait et que par ce statut tous les membres affiliés lors de la saison 2022-2023 sont solidaires.

