COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 16 SEPTEMBRE 2024

Présents : Ceulemans R, Croes D, Rousch H, Douin Y, Maurage D, Vincent JM, Boniver J
Excusé : Meyers L

1. Bilan de la réunion sportive du 4 septembre :

La participation, bien que non obligatoire, a été bien accueillie par les clubs qui étaient représentés en grand nombre.
Cette réunion s’est déroulée dans une ambiance sereine avec des échanges constructifs. Le fait qu’elle ne portait que sur des matières sportives a permis d’avoir moins de demandes vers Dominique et ainsi éviter des problèmes pour la première journée d’interclubs.
Nous constatons cependant que les responsables de club ne relayent pas toujours les informations vers leurs joueurs ce qui amènent des questions directement des joueurs vers les responsables provinciaux.

2. L’Assemblée Provinciale du 2 octobre 2024 :

Cette assemblée, avec pour objet les comptes, doit règlementairement avoir lieu avant le 15 septembre. Nous avons voulu la reporter pour avoir la présence du trésorier et ainsi pouvoir répondre à toutes les questions éventuelles précision.
Nous avons demandé à l’Aile Francophone de nous octroyer une dérogation pour cette année et la demande a été acceptée. 
Nous demanderons aussi de pouvoir acter dans les règlements que cette assemblée puisse être organisée plus tard dans le dernier trimestre.
Nous demanderons aussi au début de l’assemblée provinciale de valider son report à la date du 2 octobre.
Lors de l’assemblée, nous soumettrons au vote la suppression des tirages au sort des 1P et 2P pour les raisons invoquées lors de la réunion sportive.

3. Rapport du Conseil National du 12 septembre 2024 :

Ce conseil national est principalement prévu pour valider les comptes de la saison écoulée et le budget de la saison en cours. C’est aussi la date butoir pour présenter des propositions de modifications aux règlements.
Les demandes de modifications suivent le parcours suivant : 
· A la réunion de septembre, dépôt des propositions de modification
· A la réunion de décembre, débat sur les propositions de modification qui pourront alors être amendées.
· A la réunion de février les modifications sont votées avec effet pour la saison suivante si celles-ci sont adoptées.

a. Proposition de la double appartenance à tous les niveaux, règlementation cadrée sur le système de la super division. (Proposition du Limbourg)
b. Encodage en ligne en direct (match par match) obligatoire pour tous les matchs en nationale. (Proposition du Limbourg) 
c. Principe d’interclubs avec des noyaux en place de la liste des forces. (Proposition du Limbourg)
d. Rencontres non disputées, étendre la règle de l’interclubs à toutes les compétitions (Province Anvers)
e. Suppression de la règle du 3ème joueur effectif (Proposition Anvers).
f. Composition des équipes pour les 5 dernières journées de championnat (copiée sur la composition des matchs de barrage - Proposition Anvers).

4. Début de saison 2024-2025 :

Tous les chiffres présentés font références aux mêmes moments de la saison 2023-2024 et 2024-2025.
Il y a + 600 affiliés activés
Pour Liège on est passé de 2928 affiliés à 3066 (au jour de la réunion).
On constate aussi que des joueurs qui se sont affiliés pour la première fois en 2023-2024, il y a 35% de joueurs qui ne reprennent pas la saison suivante.

Pour les 6èmes provinciales les séries se sont complétées puisque 6 nouvelles inscriptions sont venues après le 1 septembre. Ces séries ont pu être complétées au prix de nombreux changements.

Le contrôle interclubs de la première journée a été réalisé. Force est de constater que dans l’ensemble, cette première journée n’a pas apporté beaucoup de problèmes visibles (forfait, WO ou abandon), même si nous sommes persuadés que certains sélectionneurs n’ont pas eu la vie facile.

5. Divers :

· Le Comité Provincial a réalisé une analyse SWOT avec comme thème la relation entre le CP Liège et l’AFTT. Une SWOT consiste à analyser les faiblesses, les forces, les dangers et les opportunités. Nous enverrons nos conclusions à l’AFTT où l’ensemble des remarques des 5 provinces francophones seront analysées afin d’améliorer le fonctionnement de l’AFTT.
· En vétérans il y aura 9 divisions pour le prochain championnat.
· La commission des jeunes a réalisé deux podiums (T. Hermanns et M. Kessels) à la compétition de Charlevilles Mézières.
· Le tirage du premier tour de la coupe aura lieu le 1 octobre. 
· Une session de cours d’arbitrage débutera fin septembre
