COMPTE RENDU DE LA REUNION DU COMITE PROVINCIAL DU 10 MARS 2025

Présents : Douin Y, Meyers L, Maurage D, Ceulemans R, Croes D, Vincent JM, Boniver J
Excusés : Rousch H, Hakin L


1. Situation administrative et interclubs :

La situation à la date du 10 mars nous montre une augmentation des joueurs en Province de Liège de +41. Si l’on comptabilise les licences récréatives, les affiliations mi-saison aux affiliés joueurs, c’est une augmentation de 144 affiliés soit 5.78% pour notre Province

Au niveau de l’Aile Francophone nous avons 16811 affiliés tous statuts confondus, soit une augmentation de 924 affiliés ce qui correspond à 5,82%.
Le nombre d’affiliés est déjà supérieur au nombre total des affiliés de la saison 2023-2024 complète.

Nous devons annoncer deux forfaits généraux au second tour, il s’agit des équipes de Tiège C en division 2 Dames et de Ninane en division 6P.

Pour la division 3 dames nous avons rencontré quelques problèmes de communication. En effet des équipes inscrites en division 3 ont finalement pris part au championnat de division 2. Il faudra fixer les dates des journées prévues pour la division 3 dès le départ de la saison. Les modalités de la compétition seront définies en fonction des équipes inscrites.

Lors de la 18ème journée, la rencontre Ninane B – Aubel A a été clôturée sur le score de 3-1. Le comité provincial a analysé le déroulement de cette rencontre et a pris les décisions suivantes :
1. L’équipe de Ninane perd la rencontre sur le score maximum de défaite (0-16) pour mauvais alignement.
2. L’équipe de Ninane se voit infliger une amende de 12.50 pour mauvais alignement.
3. Une amende de 12.50 pour tous les joueurs de Ninane et pour tous les joueurs d’Aubel pour rencontres non-jouées.
4. Une amende de 30 euros pour l’équipe de Ninane et pour l’équipe d’Aubel, pour non-respect de l’éthique sportive.

Nous avons aussi constaté qu’une rencontre entre deux équipes au match aller et au match retour entre les deux mêmes joueurs n’a pas été disputée et déclarée WO par les deux joueurs. Le comité provincial a également décidé d’infliger une amende pour le non-respect de l’éthique sportive.

2. Conseil National du 1 mars :

1. La double appartenance à tous les niveaux de compétition a été votée, 16 voix pour et 4 contre. Des explications quant au règlement seront données lors de l’assemblée générale du mois de mai, mais le règlement sera publié par l’AFTT dès que les modalités d’affiliation auront été définies.
2. Les rencontres non-jouées ou les absences non justifiées, lors des tournois seront comptabilisés comme des défaites (sauf certificat médical).
3. L’encodage en direct des résultats en nationale a été rejeté.
4. Le principe des noyaux a également été rejeté.
5. La règle du 3ème joueur effectif restera d’application


3. Divers :

· L’assemblée générale de l’Aile Francophone aura lieu le jeudi 27 mars à Andenne. A l’ordre du jour le vote des comptes ainsi que les rapports d’activité.
· Le critérium provincial senior se déroulera la saison prochaine en deux phases. Cela permettra d’accepter plus de joueurs et de faire des poules avec plus de joueurs. La première phase sera qualificative pour la seconde.
· Les championnats de Belgique vétérans ont été un fiasco au niveau de l’organisation 
· Faute de candidat à l’organisation de la coupe de Belgique, celle-ci aura lieu le jeudi de l’ascension au CFTT à Blegny.
