COMPTE RENDU DE LA REUNION DU COMITE PROVINCIAL DU 13 AVRIL 2025

Présents : Croes D, Ceulemans R, Rousch H, Meyers L, Douin Y, Maurage D, Boniver J, Vincent JM
Excusé : Hakin L


1. Interclubs et administratif :

Le calendrier des tours finaux a été établi, il ne reste plus que les locaux à déterminer.
Il est possible de déclarer forfait jusqu’au 14 avril 2025.

La 22ème journée de l’interclubs de 2ème provinciale était consacrée à une journée finale entre les équipes des deux séries afin d’établir un classement général. Malheureusement pour diverses raisons et probablement aussi par une mauvaise compréhension, plusieurs équipes ont déclaré forfait et notamment pour l’attribution de l’équipe championne provinciale de seconde division.
Il a fallu aussi rappeler que les premiers de ces deux deuxièmes divisions sont les équipes montantes vers la P1. Il n’y a bien entendu qu’il n’y a pas de descendants. En ce qui concerne la P1 dames, la championne évoluera en IWB tandis que les deux dernières équipes devraient jouer en P2. La réinscription des équipes pour la saison 2025-2026 permettra de faire les séries en P1 et P2.

Nous avions communiqué les montées et descentes pour les diverses séries provinciales. Ce calcul avait été réalisé sur base de 3 descendants d’IWB. Cependant il y a 4 descendants, ce qui répercute une place dans toutes les séries, soit sur le nombre de montant, soit sur le nombre de descendants.

Certains clubs nous demandent des explications ou les suites données à des remarques inscrites sur les feuilles de match. Actuellement le programme résultats, géré par Monsieur Frenoy, ne nous permet pas de les lires. Nous rappelons toutefois qu’une remarque sur la feuille ne fait pas automatiquement office de plainte. Une plainte écrite adressée au comité provincial est nécessaire et que la feuille de match est un élément qui peut être joint à la plainte.

Le point, en quelques chiffres, sur les affiliés en province de Liège et à l’AFTT :
Nous avons tous statuts confondus 3649 affiliés soit une augmentation de 204 (5,89%) répartie pour 40 affiliations joueurs, 14 affiliations mi-saison, 150 licences récréatives.
Au niveau de l’Aile Francophone une augmentation de 933 (5,84%), répartie pour 352 joueurs, 49 mi-saison et 488 licences récréatives. Le total de joueuses dépasse pour la première fois les 15%.

Quelques dates à retenir :
Assemblée générale des clubs (présence obligatoire) : le 23 mai 2025 à 19.30 au CFTT
Réunion administrative (présence facultative) : le 5 septembre 2025 à 19.30 au CFTT
Assemblée générale de début de saison (présence obligatoire) : le 3 octobre 2025 au CFTT.

2. Propositions :

Un groupe de joueurs a travaillé sur une nouvelle approche de l’interclubs en nationale et en régionale. Ce groupe est trouvé ses motivations par le vécu d’un bon nombre de joueurs, par leur expérience à ce niveau de compétition et par des discussions entre différents joueurs.
Une proposition a trouvé une première ébauche. Celle-ci tient notamment plus spécialement en compte la longueur de l’interclubs et la façon d’y apporter une solution tout en ne négligeant pas l’aspect sportif.
Si certaines pistes font déjà partie intégrante des règlements sportifs, cela n’est pas appliqué sur le terrain. Pour exemple, la mi-temps dont le laps de temps prévu est toujours dépassé et le fait de ne pas faire suivre les matchs mais de plutôt les jouer deux par deux, sont deux aspects inscrits dans les règlements et qui pourrait faire gagner un temps certain.
Mais ce n’est pas cette piste qui est privilégiée mais un interclubs à 4 contre 4 où chaque joueurs disputeraient 3 rencontres, d’où six rotations soit deux de moins qu’à l’heure actuelle. Une second piste envisagée est de laisser une plage horaire plus large pour le début de l’interclubs, ne pas être dans l’obligation de commencer à 19.00.

Le comité provincial a quant à lui, voulu se pencher sur les équipes forfaits et les bye. En effet, le débat principal étant toujours que « grâce » à des forfaits et des bye, des clubs faussent le championnat en agissant de façon stratégique et réglementaire en vue de sauver ou de faire monter une équipe.
Nous proposons donc pour remédier à ce problème la solution suivante :
Que lorsqu’une équipe est Bye, déclare forfait ou bénéficie d’un forfait, l’équipe alignée devra être composée des 4 éléments qui ont été le plus utilisés jusqu’à ce match. Ces joueurs seront nominatifs et ne pourront être remplacés par des joueurs au classement égal.

3. Compétition :

Finale des masters : alors que dans chaque catégorie 12 joueurs sont sélectionnés, dans certaines catégories trop peu de joueurs ont répondus présents ou ne se sont pas déplacés après avoir confirmé leur présence.

Tournoi classement numérique : alors que les inscriptions étaient clôturées le 31 mars pour le tournoi du 6 avril durant la semaine au moins 20 joueurs ont demandé d’annuler, d’autres ne se sont pas présentés sans prévenir.
Il est dommage de ne pas respecter ses engagements, pour certains c’est probablement la lecture des points numériques remis à jour le 1 avril qui leur aura fait faire volte-face.

4. Information :

La publication des classements aura lieu le 14 mai pour les clubs
Les réclamations pourront se faire jusqu’au 29 mai et se feront par l’espace personnel ou par courrier recommandé à l’Aile francophone.
La publication définitive aura lieu le 2 juin.

5. Divers :

L’AFTT envisage de créer un cours en ligne pour arbitre de club. Ces cours d’une durée de +/- 2 heures avec un petit test de connaissance en fin de cours, a pour but, d’avoir une meilleure connaissance des règles de base et ainsi un meilleur arbitrage des joueurs.
Ce module pourrait être un prérequis pour la formation d’arbitre provincial.
Il serait obligatoire pour chaque club d’inscrire un joueur à ces cours.




